

幸福生活不忘“老黄牛”

梁寨村 春节表彰老党员



□记者 梁照曾 文/图

本报讯 2月16日是大年初一，在东新区搬口办事处梁寨村举办的第八届村民广场舞大赛暨表彰大会上，该村隆重表彰了多年来为村里作出贡献的10名老党员（如图）。

梁寨村是一个人口大村，新中国成立以来，因生产等搞得好，是当地有名的“红旗村”。多年来，村里一批批党员在不同岗位上前仆后继，为基层党组织建设、促进乡村经济发展作出了不小的贡献。如今，尽管他们中有很多人年逾花甲，还依然发挥着余热，为年轻党员及群众树立了好榜样，起到了引路人的作用。此次表彰的这10名老党员中有老村主任、老队长、老会计、老妇女干部等。

梁寨村党支部书记梁光会告诉记者：“多少年来，老党员们为乡村事务作出了不小的贡献，他们是党的事业和乡村发展甘于奉献的‘老黄牛’，默默无闻，无怨无悔，今天隆重表彰他们，他们当之无愧！”



今年60岁的商水县张明乡李天一老人，出身曲艺世家，酷爱说唱表演艺术，空闲时为群众义务演唱传承孝道、弘扬正能量的曲艺节目，既丰富了老年生活，又陶冶了情操，老有所为，老有所乐。图为李天一在当地集市上为群众表演曲艺节目。

通讯员 黄金峰 摄

征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下：9版，《新闻资讯》介绍老人参与的各种有益社会生活资讯和国家政府发布的有关政策资讯、有关老人服务资讯、健康老人展示等；10版，《晚晴》是老人的创作园地，展示老人的诗、书、画、摄影才艺；11版，《养生苑》向老人介绍健康的养生知识，开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》；12版，《养老休闲》开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。编辑部地址：周口大道周口报业大厦二楼 邮箱：zkwbkllr@163.com 电话：8599369

秋到黄花晚节香

——记沈丘县老干部艺术团

南省电视台、《周口日报》、周口电视台等新闻媒体都对他们的演出进行了专题报道。

深入农村地区，开辟宣传阵地。该团以为群众服务为宗旨，长年深入农村，做到了“周周有活动，月月有演出”。几年中，他们配合沈丘县文广新局开展送戏下乡，在沈丘县21个乡镇文化站巡回演出；配合沈丘县科协开展“送科技下乡”，把科普知识送到田间地头；长年深入沈丘各乡镇敬老院慰问演出，把党和政府的关怀送到了敬老院，温暖了老人的心。每逢重阳节，在沈丘县委组织部、县委宣传部、县民政局组织下，开展“情暖夕阳”活动，与敬老院老人共同联欢。每年的“八一”建军节、元旦节，他们还深入军营开展军民联欢，密切了军民关系。截至2017年，沈丘县老干部艺术团已累计免费下基层演出100多场。

依靠团队精神，营造战斗合力。几年来，沈丘县老干部艺术团一直坚守“艰苦奋斗、无私奉献、精诚团

结、勇于创新”的团队精神，赢得了社会各界的支持。这些老干部平均年龄63岁，他们凭着对文艺的执着追求，长年义演。团长李培武现已76岁，仍奔波在演出第一线，默默地奉献着。艺术团无论遇到啥困难，在团班子的带领下，都能克服。如挖掘该县传统民间舞蹈《扑蝶舞》，他们费尽精力，主演郭金梅为练好一个舞蹈动作，膝盖磨出血都不叫苦，节目推出后，深受社会的广泛好评。

当前，沈丘县老干部艺术团的社会影响力越来越高，他们以百倍信心，在艺术的道路上前进，为沈丘县经济社会发展贡献余热。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局
周口报业传媒集团 联办